

“女文强”被指贪贿1.45亿

中纪委领导批示:级别最低、数额最大、手段最恶劣

她涉嫌犯罪的金额超过了震惊中外的“沈阳慕马大案”,刷新了辽宁官场贪腐犯罪的最高纪录,她的案子被中纪委领导批示为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”,她被民间称为辽宁“三最”女贪官。她就是罗亚平,辽宁抚顺市国土资源局顺城分局局长。

这个女人不简单

即使站在法庭的被告席上,依然保持着强悍的本色。面对公诉人的多项罪名指控,罗亚平逐一反驳,拒不认罪。

罗亚平到底有多“厉害”,知情人给记者讲了这样一个故事:

2005年5月,时任抚顺市国土资源局顺城分局局长的罗亚平去顺城区政府开会,参加会议的都是区政府的首脑人物和各个局的一把手,不知道会中哪件事刺激到了罗亚平,会议结束后她直接走到了区政府大院内,冲着办公大楼大声地嚷道:“是我弄来的钱给你们开支的,你们都是我养活的,没有我来赚钱,你们只能去喝西北风。”而这个时候散会的各位领导刚好走到办公楼的正门口,他们当中很多人级别的都要比罗亚平高。

昔日局长夫人

罗亚平,1960年12月出生在抚顺郊区,家庭背景一般,1979年,罗亚平在完成高中学业后直接

进入抚顺市郊区政府(现顺城区政府)城建局团委做通讯员。也正是在这段时间里,罗亚平开始了自己的第一段婚姻,不过这段婚姻只维持了5年。1987年,罗亚平调往顺城区国土部门,从事土地审批工作,由此正式进入国土系统。她的第二任老公正是1988年至1992年间先后担任了顺城区国土局和人事局局长的王思(化名),罗亚平和王思于1992年结婚,也正是这一年,王思离职步入商海。

于是,罗亚平的局长夫人还没当够一年便“下岗”了,不过此时的她已经从一个普通科员一跃成为科级干部。

“硬碰硬”,一贯的风格

上世纪90年代末,顺城区作为抚顺重点发展区域,房地产和商业用地的开发是重点项目,而此时的罗亚平已经担任顺城区发展规划局(后来改为发展改革局)副局长,兼任区土地经营中心的主任。

面对态度强硬的拆迁户,开发商的劝说毫无效果,罗亚平手下的工作人员也是无计可施。东北农村地区民风相对彪悍,每户人家又有众多的亲戚,不是每一个开发商都敢对它们来硬的,可是自小生长在郊区的罗亚平则表现得比这些拆迁户更加强硬,“她真的会拿着工具去拆房子”。

曾经在拆迁现场的人回忆着罗

亚平的疯狂举止,“对于那些怎么说都没用的拆迁户,罗亚平气得是满脸通红,用手指着对方的脑袋破口大骂,什么脏话都说出来了。”

当地众多的拆迁户没想到罗亚平比自己还彪悍,顿时傻了眼,最后在没有增加一分钱补偿的情况下,这些拆迁户还是主动地搬走了。

把上下级都拖下水

向上靠拢是罗亚平的为官原则。罗亚平将目光投向了江润黎,一个和自己一样的女领导。2001年至2006年,江润黎相继担任抚顺市国土规划局局长、国土资源局局长、市政府副秘书长等职务。

罗亚平熟知江喜欢奢华的特点,正是抓住这个致命的软肋,江润黎被罗亚平扯进了泥沼。

“江润黎是被罗亚平‘咬’出来的。”抚顺市检察院的一名检察官向记者透露。

辽宁省办案人员在搜查江润黎的家庭财产时也的确实证了她生活奢华的特点:48块劳力士等名牌手表、253个LV等手提包,1246套高级名牌服饰和600多件金银首饰。罗亚平仔细揣摩过江润黎的心思,她并没有直接送这些奢华的物品,而是在沈阳卓展购物中心一次性购买了20万元的购物卡,奉送给了江润黎。

2009年,沈阳市中级法院以犯受贿罪、滥用职权罪、巨额财产来源不明罪,一审判处江润黎无期徒刑。

除了江润黎,罗亚平还牵连上了顺城区原区长张家春。张家春因为罗亚平的事件而引咎辞职。

除了打通上级领导的关系外,罗亚平还笼络了部分下属,组成了利益联盟,共同“发财”。

成就罗亚平仕途的是国土局,可是罗亚平用心“经营”的却是顺城区土地经营中心。开发商为了征用土地便到土地经营中心预存资金,而土地经营中心与开发商签订协议,按照单独建账、专款专用、多退少补的原则,支付给每一个开发商所对应的动迁户,最关键的是这些数额庞大的资金并没有被列入国家财政系统,无人监管。这笔钱的流向在很大程度上都由罗亚平说了算。从2005年3月开始,罗亚平单利用假补偿的方式,冒用12个人的名义便从土地经营中心共骗取补偿款1000余万元。

利用假补偿和侵占他人的补偿房的手段,身为国土局长的罗亚平2007年便拥有多达22套的房产。这些房产都在抚顺市区,遍布华南花园、格林书香苑和银河湾等高档社区,光是房屋市值就接近上千万元,其中豪华装修和昂贵家电还未算在其内。

早被反贪局“盯”上

罗亚平最不放在眼中的就是动迁户,因为她觉得这些人根本对抗不了自己。然而,正是她的所为激发了矛盾。前甸镇的一对村民夫妇,曾经因为动迁费的问题和镇上的干部闹得不可开交,最后还是强硬的罗亚平强行摆平了这件事。当这对夫妇再次找到罗亚平的时候,他们已经做了最坏的打算,一言不合后,便拔刀刺向了罗亚平,这事就发生在她的办公室。

这一刀刺穿了罗亚平的胃,还划破了她的肝脏,躺在病床上休养

半年多才恢复过来。

除了动迁户外,被罗亚平侵害利益最多的还有开发商。开发商采取了另一种手段将罗亚平置之死地——举报。

从2005年开始,关于罗亚平在征收和使用土地过程中的腐败情节就被不断地送到省市各级纪委和检察机关,上级监管部门也开始注意起了罗亚平。

也就在这一年,罗亚平和王思离婚,之所以决定离婚,有人分析她可能是在考虑后路。罗亚平离婚不到一年的时间里,便与一个加拿大籍华人结婚,希望借此可以移民加拿大,躲避法律的制裁,让她想不到的是,自己早在2006年就被抚顺市检察院盯上了。

1.45亿VS6000万

民间的传闻用这样的片段描述了罗亚平的涉案金额:债办案件的工作人员得知赃款藏匿的地点后便迅速赶往了大连某家银行,在打开罗亚平的保险柜后,发现里面有很多张存折,每一张存折上显示的数字几乎都是带着一连串的“0”,这一连串的“0”让办案人员数得直发晕,经过第一次简单统计,这些款额过亿。面对这个数字,在场的每一个人都在怀疑统计是否出错,最终在经过几轮的核对后,数字定格在“1.45亿”。

不过,对于“1.45亿”这个数字,并未全部得到司法机关从证据角度的认定。官方起诉书中对她的涉案金额还有不同的描述:涉案金额共计6000余万元。

一个是1.45亿,一个是6000万,8500万的差额也成为各方关注的焦点,需要一个合理的解释。

办案人员向记者道出了其中的缘由,“民间的传闻夸大了许多,数额没有1.45亿那么多,但是过亿是肯定的,检察机关之所以没有认定罗亚平涉案金额过亿,是因为其中很大一部分金额被认定在顺城区土地经营中心的单位小金库里。虽然罗亚平是单位领导,但是由于小金库的特殊性质,这笔巨款不能算在她的个人名下。”

无论是1.45亿,还是6千余万元,都超过了震惊中外的“沈阳慕马大案”。罗亚平不仅刷新了辽宁官场贪腐犯罪涉案金额的纪录,而且她的案子甚至被中纪委领导批示为“级别最低、数额最大、手段最恶劣”,也就是后来民间传闻的辽宁“三最”女贪官。

2008年3月25日,罗亚平被刑事拘留。2009年1月20日,罗案在沈阳市中级法院第一次开庭审理,后来又陆续三次开庭直到今天,罗亚平的案件仍然没有宣判。

重庆打黑后,“女文强”便成为罗亚平的标志性称号。

据《检察日报》

“植物伟哥”风靡:省城男性打响“持久”战

你还在乱服滥用壮阳药吗?还担心有副作用吗?你已经out了!

近期,一种号称“植物伟哥”的纯天然绿色男性健康产品“葵力健”迅速风靡省城,成为男人们的宠儿。许多男性朋友在服用后,再也没有那种力不从心的感觉了,不仅时间明显超出以前很多,而且感觉体能充沛、精力旺盛!对于男人来说,这简直就是梦寐以求的状态!难怪用过的人都说:植物伟哥,男性朋友都应该试一试。



一粒管三天 感觉超乎想象

植物伟哥葵力健让众多使用者大感意外,从短信交流平台的留言或许可以了解其非凡响之处——

现在一切都应付自如,这种感觉真是从未有过!

现在时间长短完全可以控制,可以这么说吧,随心所欲!

本来是冲着提精神的目的的吃的,因为我一直认为自己那方面没问题,可吃了后我才发觉,其实还可以好上加好。”

真不一样,精力和体力迅速提升,整个人有焕然一新的感觉。”

才10天,感觉自己气血充盈、浑身有劲、活力充沛,精力特别旺盛,连续加班都能适应了。”

著名试验:男人享受一举七得

葵力健短期内改善男人的性能力有个著名的500人试验。该试验由加拿大丰泰公司5年跟踪样本得出:来自加拿大各地各年龄段(25-70岁)的男人参加了这次试验。服用葵力健前他们的共同特点是:间断出现勃起困难,夫妻生活时间短,疲软,不坚挺,普遍感到不尽兴。结果,绝大多数人在两个月的时间内,出现了七大改变:

1.排尿有力,射程延长,尿打湿鞋面的情况消失。

2.久违的晨勃又恢复了。

3.男性器官勃起尺度、硬度明显变大。

4.原来心里无比渴望身体还毫无反应,现在身随心动。

5.顺利延长夫妻生活时间。

6.保持一周多次的频率,每次都倍感幸福,第二天不会有疲劳感。

7.与此同时,绝大多数实验者男性中枢神经发生了变化,密度增加,变密变厚了。

绿色葵力健,一粒=20公斤黄秋葵,不再担心不良反应

植物伟哥葵力健有如此超强的作用,就是因为液态软胶囊是一种超浓缩剂发明专利申请号:200910112438·8),一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国著名的治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何不良反应。

服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%。同时,精力、体力全面提升,即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮。它的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等症状明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,快感加强,浑身硬朗,不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,时间完全由自己决定。

葵力健对男性控制力的提升显而易见。男人越来越意识到,过度服用添加违禁药物来获取性能力的做法显然是饮鸩止渴,而选择相对安全且无任何副作用的“蔬菜”,也能轻松得到性福。葵力健自然大受青睐。

免费体验继续中

特别提醒,为了让更多的男性朋友体验到“植物伟哥”的妙处,免费体验征集活动继续进行,本次截止至8月28日(仅限7天),名额限制在每日前50名,离退休人员、教师、经济困难等特殊人群可享受优先体验。

男朋友们可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒:一是通过葵力健江苏推广部的电话:025-52168267、400-888-0259(免费)预约登记。二是只需把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。

同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友订购,并承诺7天无理由退货服务。

国际全新超导祛疤新技术——现场祛除疤痕

南京机关医院三楼疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%,是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家引进国际最新超导定位疤痕治疗设备,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧伤、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、纹身、妊娠纹、色素、老年斑、疤痕、疣等),治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤痕的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点!

专家热线:025-84808130 节假日不休

详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbh.com

院址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院

交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山站下即到(华山饭店对面)

●独家提取术

独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术

快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点,祛斑。

●彻底祛除

遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、痤疮疤痕。

●特别声明

签约合同、祛不掉全额退款、独家

技术、谨防假冒。

南京奥淘祛疤技术研究所

地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576

乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车 网址:www.ytqban.cn

诚招各地合作加盟商 电话 13182860086

签约20年不反弹

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊》

专利号:ZL201020135712.1

只需5天

签约20年不反弹

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊》